

Municipalidad de Las Vegas, Santa Bárbara Secretaría Municipal

Las Vegas, Santa Bárbara Teléfonos: 2659-3275 * 2659-3183

CONSTANCIA

La Suscrita Secretaria Municipal del Municipio de Las Vegas en el Departamento de Santa Bárbara, por medio de la presente **HACE CONSTAR QUE**: El mes de Abril 2020 no se hizo publicación en el diario Oficial La Gaceta en esta Alcaldía Municipal por motivos de prevención de la Pandemia COVID-19

Y para los fines y demás efectos legales se extiende la presente en la Ciudad de Las Vegas, Santa Bárbara.

Las Vegas, Santa Bárbara veinticuatro días del mes de noviembre del año 2020.

GERTRUDIZ ORELLANA LOPEZ SECRETARIA MUNICIPAL